
Antreprenorii se ridică împotriva lockdown-ului 

Zusammenfassung / summary:
Peste 60 de antreprenori din Germania s-au reunit, deoarece politica și mass-
media nu sunt dispuse pentru vreo dezbatere deschisă despre actuala politică în 
ce priveşte Corona. În plus, aceștia nu mai vor să accepte caracterul 
disproporționat al măsurilor, deoarece existența profesională a antreprenorilor 
este absolut ameninţată. Dar auziți şi dvs. ce au ei de spus. 

Sendetext / broadcast text:
Marion &amp; Robert Wiedemann (proprietarii companiei Beam GmbH). Marion 
Wiedemann: Pentru noi este timpul să ne descărcăm, căci din iunie anul trecut 
stăm sub o presiune extremă. Robert Wiedemann: Interzicerea târgurilor și a 
expozițiilor duce la pierderi de milioane în vânzări. Ne luptăm cu echipa 
noastră zilnic pentru a păstra locurile de muncă, ceea ce nu e ușor deloc. 
Maximilian Kristen (șeful firmei Weikmann construcţii de maşini şi piese turnate
GmbH): Economia noastră este în pragul unui impas. Daniel Hipp (kinetoterapeut 
și operator al unei școli de arte marțiale): Puterea creativă a multor 
antreprenori e la pământ datorită blocajului forțat. Dieter Stöhr (proprietarul 
Schütz GmbH): Dar toate semnalele de alarmă sunt ignorate în mod deliberat de 
către politicieni. Carina Gehring (Carinas Nadelzauber): Au pierdut firul. Nils 
Morgenstern (Gastronom - Manufacturier la Baier): Ajutorul promis pentru 
gastronomie nu a venit. Rămânem încet fără energie. Dr. Daniel Langhans 
(proprietar achiziție profesională Dr. Langhans GmbH): Pentru cine să 
achiziționăm comenzi atunci când nu vor mai exista companii? Sabine și Martin 
Hanle (proprietari Proforma/articole de reclamă): Fără contact personal, 
cadourile promoționale devin inutile, industria noastră își pierde încet 
existența. Mirjam Scheuffele (terapeută cabinet osteopatie Gesundfit GmbH): Va 
fi un efort imens să supraviețuim acestei crize. Johannes Zanker (agricultor): 
Nu se mai poate, ca adesea, sistemele private să fie vacile de muls ale 
națiunii. Johannes Scheuffele (Dipl. – Consulting F. Family Business &amp; 
Gesundfit GmbH): Daţi-ne înapoi propria noastră responsabilitate! Klaus Goetsch 
(producător și proprietar al studiourilor G-Punkt): Dezbinarea prin media 
trebuie să înceteze și stârnirea fricii intenționat trebuie să înceteze. Erik 
Wolf (proprietar Holzbau Wolf GmbH &amp; Co. KG): Vrem să asigurăm în continuare
creșterea, spațiul locativ și perspectivele profesionale. Dr. Wolfgang Gaensler 
(specialist în stomatologie): Trebuie să apucăm problema de la rădăcină și asta 
nu mai e de mult Corona, ci politica și mass-media loială statului. Markus März 
(proprietar Biowelt März GmbH): Sănătatea înseamnă mai mult decât dezinfectarea 
mâinilor, izolarea socială și vaccinarea. Ralf Hascher (Ing. dipl. &amp; 
Proprietar Cryospace - cameră rece): Oamenii sunt mai dezbinaţi ca niciodată. E 
timpul să calmaţi lucrurile și să permiteți prevalarea proporționalității. 
Robert Wiedemann (proprietarul Beam GmbH): Nu vrem să minimizăm sau să negăm 
Covid-ul. Dar opriți aceste măsuri nerezonabile. O expoziţie nu a fost niciodată
un focar fierbinte. Iar lockdown-urile nu duc nicăieri. Dr. Wolfgang Gaensler 
(specialist în stomatologie): Din viața mea profesională de zi cu zi sunt 
obișnuit cu terapia bazată pe criterii științifice și profesionale clare. Cu 
toate acestea, ceea ce ni se prezintă în contextul pandemiei corona, numeroase 
cazuri și ipoteze, este împotriva oricărei raţiuni. Johannes Scheuffele (om de 
afaceri cu diplomă – Consulting F. – afaceri de familie şi sănătate GmbH): Un 
antreprenor are succes atunci când are grijă de nevoile și dorințele clienților 
și angajaților săi într-un cadru obligatoriu. Prin urmare, în calitate de 
antreprenor, este insuportabil pentru mine modul în care reprezentanții 
oamenilor ignoră, în numele sănătății, drepturile și nevoile de bază ale 
acestora. Dr. Daniel Langhans (proprietar achiziție profesională Dr. Langhans 
GmbH): Dacă ni se spune acum că nu trebuie să punem niciodată la îndoială aceste
reguli, atunci toate semnalele de alarmă ar trebui să se declanșeze în noi. Căci
avem o responsabilitate care este valabilă pentru antreprenori şi pentru toţi 
ceilalţi. Mulți tac, pentru că le este frică de consecințele pe care le-ar putea
avea personal. Am o propunere: dacă cineva vrea cu adevărat să se teamă, mai 
bine să se teamă de ce va veni dacă nu întreprindem acum nimic. Markus März 
(proprietarul Biowelt März GmbH): Cum ar trebui să le explic copiilor mei că ei 
din cauza unor dezvoltări dificile, cu adevărat regretabile, totul va evolua 
acum într-o dictatură a sănătății. Klaus Goetsch (producător și proprietar al 



studiourilor G-Punkt): Suntem complet neutri din punct de vedere politic și nu 
ne lăsăm dirijaţi în vreun colț. 
Carina Gehring (cosmetică a unghiilor): Politica și mass-media au nevoie de 
presiune. Nu este vorba doar de propria noastră libertate antreprenorială, ci de
fiecare dintre angajații noștri, de existența lor și a familiilor lor. Așadar, 
daţi-ne înapoi libertatea noastră antreprenorială înainte ca luminile să ni se 
stingă încet-încet.
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